DEPARTEMENT DE L’EURE






                          6 OCTOBRE 2022 - 5
COMMUNE DE DAUBEUF PRES VATTEVILLE

PROCES-VERBAL DE LA SEANCE ORDINAIRE DU 

CONSEIL MUNICIPAL DU JEUDI 6 OCTOBRE 2022 A 20H30
(Salle de la mairie)

1) Désignation d’un Secrétaire de Séance

2) Appel nominal des membres

3) Adoption du procès-verbal de la séance du 2 juin 2022
ORDRE DU JOUR

I – ECLAIRAGE PUBLIC DE NUIT
II – SIEGE : EXTENSION ELECTRICITE
III – RESERVE INCENDIE
IV – CHEMINS DE RANDONNEE
V – ENTRETIEN GRILLES A AVALOIRS
 VI – FETES DE FIN D’ANNEE

 VII – NOMINATION CORRESPONDANT INCENDIE

VIII - QUESTIONS DIVERSES
1) Désignation d’un Secrétaire de Séance

M. Alain BUREL est désigné pour remplir cette fonction.

2) Appel nominal des membres

Etaient présents : M. Serge Colombel, maire, M. Alain Burel, 1er adjoint ; M. Didier Ribel, 2e adjoint, M. Michel Gest, 3e adjoint., Hugues CARPENTIER, Françoise HENRY, Chantal CLEE, Angélique PIESZKO conseillers municipaux

Etaient absents excusés : Alain LEPINE, Damien PASDELOUP


Pouvoirs de : Alain LEPINE à Alain BUREL

I – ECLAIRAGE PUBLIC DE NUIT
Monsieur le Maire expose au Conseil Municipal la fermeture de l’éclairage public la nuit. Le conseil municipal est d’accord et opte pour la fermeture de 23h à 5h du matin. Demandez des aides si possibles sinon faire appel à notre prestataire réseaux. 
Allumage des décorations de Noël le 9 décembre

II – SIEGE – EXTENSION ELECTRICITE
M. le Maire informe le conseil municipal qu’un courrier du SIEGE sollicite la commune pour l’extension de l’électricité à Aumare dans une propriété dont la construction est illégale. Le conseil municipal refuse l’extension
III – RESERVE INCENDIE
M. le Maire expose au conseil municipal qu’il faudrait clôturer la réserve à incendie rue d’Aumare par un grillage et un portail. Le conseil municipal donne son accord.
IV - Plan Départemental des Itinéraires de Promenade et de Randonnée (PDIPR)

Vu la loi n°83-663 du 22 juillet 1983 relative à la répartition des compétences entre les communes, les départements, les régions et l’Etat, articles 56 et 57 ;

Vu le décret n°86-197 du 6 janvier 1986 relatif à la date d’entrée en vigueur du transfert de compétences aux départements prévu par la loi du 22/07/1983 en matière d’itinéraires de promenade et de randonnée ;

Vu la circulaire du 30 août 1988 relative aux Plans Départementaux des Itinéraires de Promenade et de Randonnée (PDIPR) ;

Et après avoir pris connaissance :

· qu’un Plan Départemental des Itinéraires de Promenade et de Randonnée est en cours d’élaboration dans l’Eure,

· que ce PDIPR a fait l’objet d’un projet approuvé par l’Assemblée départementale le 19 mai 1994,

· que ce PDIPR doit faire l’objet d’une approbation définitive par l’Assemblée Départementale,

· que ce plan comprend un ou des itinéraires pédestres, équestres ou vététistes, et des chemins mis en réserve en vue d’un développement ultérieur du tourisme de randonnée traversant la commune.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, émet un avis favorable sur le projet de PDIPR départemental et approuve l’inscription des chemins suivants au Plan Départemental des Itinéraires de Promenade et de Randonnée :

	Coordonnées Cadastrales
	Itinéraire

	Chemin Rural des Fonds des Noes
	Circuit les Coteaux de Notre Dame de Bellegarde.

	Chemin Rural dit des Talvas
	

	Chemin Rural n°13 du Calvaire de Fretteville
	


Le Conseil Municipal s’engage ainsi, conformément aux articles 56 et 57 de la loi du 22 juillet 1983, du décret du 6 janvier 1986 et de la circulaire du 30 août 1988 :

· à ne pas les aliéner,

· à leur conserver un caractère ouvert et public,

· à accepter leur balisage par : SNA

· à assurer leur entretien par la commune de Daubeuf

V – ENTRETIEN GRILLES AVALOIRS
M. le Maire informe le conseil municipal que l’entretien des grilles des avaloirs doit revenir à SNA. Le conseil municipal donne son accord
V – COLIS DES ANCIENS 
M. le Maire  sollicite le conseil municipal du prix pour le colis des anciens étant donné que le repas est annulé. Le conseil municipal décide un bon d’achat de 45 € pour les personnes de 62 ans et + étant à la retraite
VI – CORRESPONDANT INCENDIE

M. Didier RIBEL, adjoint, a été nommé correspondant incendie
VII - QUESTIONS DIVERSES
· Une élève de la commune a sollicité une subvention de la commune pour ses charges d’Erasmus. 100 € lui seront versés sur présentation de documents.
· Les dates pour la chasse au bois Collet ont été validées : 1er novembre, 4 décembre, 8 janvier et 5 février de 9h à 13 h. 
